

突接警方来电 疑是骗子设局

打工女子求助巡警,才弄清楚确实是四川警方通知她亲人受伤

本报96706热线消息(记者 厉伟) 在省城打工的小吴突然接到四川警方来电,称她哥哥在四川误入传销组织被骗、受伤入院,急需她赶来。因担心这是骗子设下的圈套,小吴报警求助,槐荫巡警二中队的民警帮其落实了事情的真假。

9月23日上午,在省城打工的小吴突然接到一名男子的电话,对方自称是四川警方。对方告诉小吴,她哥哥被网友骗到了四川,误入传销

组织被人控制起来。当天,小吴的哥哥趁组织者不备逃跑时不慎坠楼摔伤,现在医院救治。他是在小吴哥哥手机通讯录里找到了小吴的电话,希望小吴抓紧赶到四川来。

放下电话,小吴既为哥哥的安危着急,心里又感到有些担心:这会不会又是传销组织冒充警察打过来的电话,也想把她骗到四川去搞传销?9月24日,小吴来到打工单位附近的槐荫巡警二中队

报警求助,希望民警能够帮助她查清事实。

民警董波根据小吴提供的情况多方查证,最终确认给小吴来电的那名男子确是四川内江市的民警,并又电话联系上了对方,进一步查证到:小吴的哥哥确因误入传销组织、逃跑时摔伤,现在医院救治。董波随后把此情况告知小吴,小吴对民警的帮助一再表示感谢。



限高杆又被撞断了

25日早上,不少经过工业北路北园高架上桥口的市民发现,上桥口处的限高杆被撞断了,铁杆中间位置也被撞得变了形。记者了解到,北园高架工业北路上桥口的限高杆从8月底以来,一个月内就被撞断了两次。

本报记者 王倩 实习生 展慈媛 摄

农民工工地摔伤致残 没签合同雇主拒赔偿

经法官调解,雇主一次性赔偿伤者一万元

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 刘晓学)

农民工马村村在工地干粉刷工时不慎从架子上摔下,落下九级伤残。因没签劳动合同也说不清谁雇的自己,雇主反称不认识马村村拒绝赔偿。僵持四年后,在法官的主持下,双方最终达成调解协议,雇主一次性赔偿马村村各项费用共计一万元。

2008年10月,泰安农民马村村经老乡介绍来到济南,在某工地干粉刷工。11月13日,正在干活的马村村不慎从架子上摔下来,当场造成数根肋骨骨折,马村村被送进济南某医院治疗。住院15天,其间的医疗费用由雇主李立全部支付。出院后,经司法鉴定,马村村落下九级伤残。马村村要求李立支付自己的残疾赔偿金等费用共计3.4万余元,李立却拒绝了,马村村一纸诉状将雇主李立告上了历下区法院。

马村村对法律一窍不通,雇工的时候没有签订劳动合同,自己给谁干活,谁来发工资,马村村一概说不

清楚。案子第一次开庭审理,被告李立坚称自己不认识马村村,更没雇他干活。马村村的代理人随后拿出一份事故发生后对李立作的询问笔录,上面有李立的签名和手印。李立仍然一口咬定,笔录上的手印不是自己的,并请求进行指印鉴定。

日前,司法鉴定中心作出鉴定意见,询问笔录上“李立”签名处的指印确是李立本人的。法院随即安排二次开庭。开庭前主审法官温进却发现询问笔录虽是李立本人签名摁印,笔录内容却只能反映当时马村村是在工地干活时受伤,无法证明是李立雇用的马村村。

在开庭前十分钟,主审法官分别对原、被告代理人进行耐心调解,最终使李立承认了雇用马村村的事实,而马村村也同意放弃部分不切实际的要求。在法官主持下,马村村和李立达成调解协议:李立一次性赔偿马村村医疗费、误工费、残疾赔偿金等各项费用共计一万元,当庭付清。这起旷日持久的伤害赔偿案最终在开庭前画上句号。



鲁济招广字(20120100)
泉城八年一对一个性化辅导机构

制胜新学期
泉城家长会

金秋九月,助力提升!八场家长会!天材教育本月将为泉城家长分忧解惑,全面解析衔接,深度透析新课程,直击考试重、难点,领先新学期!

新学期好礼送! 优选课程助提升!

课程名称	课 程 目 的
2013 中高考专辅特训 1 对 1	把脉最新考试动向,针对性打造一对一个性化指导方案,点拨方法,强化训练,提升答题技巧,快速提升综合学习能力;
历年中高考真题串讲、精析1对1	系统梳理中高考常见知识点,精讲重、难点,高效冲刺;
专项特训、定向专辅 1 对 1	专辅特训,针对各大院校报考要求、报考专业应试方向针对性辅导;
查漏补缺、课程衔接 1 对 1	学习问题诊断,学习方法、习惯及学科知识全方位衔接;
学业水平考试冲刺强化 1 对 1	1 对 1 强化指导,精讲重、难点,提升综合学习素质;
小升初专辅 特训 1 对 1	小升初择校专项专辅,专辅特训,单科特色强化训练;
方法引导、潜能开发 1 对 1	双向互动式兴趣教学,点拨学习方法,激发学习潜能。

